
今
回
は
、
３
年
に
一
度
の
評
価
替
え

を
中
心
に
解
説
し
ま
す
。

１．

平
成
12
年
度
に
行
わ
れ
た
「
評
価

替
え
」と
は
な
ん
で
す
か
？

A
土
地
の
評
価
替
え

土
地
に
つ
い
て
適
正
な
価
格
を
も
と

に
課
税
す
る
た
め
、
３
年
に
一
度
そ
の
価

格
を
見
直
す
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

12
年
度
は
評
価
替
え
の
年
に
当
た
り
、

地
価
公
示
価
格
、
不
動
産
鑑
定
な
ど
を

も
と
に
、
適
正
で
均
衡
の
と
れ
た
価
格

に
見
直
す
作
業
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

こ
の
作
業
は
、
個
々
の
土
地
に
つ
い

て
行
わ
れ
る
た
め
、
近
傍
の
土
地
で
あ

っ
て
も
価
格
が
上
昇
す
る
土
地
も
あ
れ

ば
、
下
降
す
る
土
地
も
出
て
く
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。

な
お
、
地
価
の
下
落
が
あ
り
、
次
の

評
価
替
え
（
平
成
15
年
度
）
ま
で
価
格

を
据
え
置
く
こ
と
が
適
当
で
な
い
と
き

は
、
簡
易
な
方
法
に
よ
り
価
格
を
修
正

す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

B
家
屋
の
評
価
替
え

家
屋
の
価
格
は
、
そ
の
家
屋
と
同
じ

も
の
を
評
価
替
え
年
度
に
お
い
て
、
も

う
一
度
建
築
す
る
場
合
の
費
用
（
再
建

築
価
格
）
を
算
出
し
、
こ
の
額
に
建
築

後
の
経
過
年
数
に
よ
る
減
価
率
（
経
年

減
点
補
正
率
）
を
乗
じ
て
算
出
し
ま
す
。

建
設
物
価
の
上
昇
が
続
い
て
い
た
時

期
は
、
家
屋
の
評
価
額
も
あ
ま
り
下
が

り
ま
せ
ん
で
し
た
が
、
近
年
建
設
物
価

が
下
降
傾
向
に
あ
る
た
め
、
平
成
12
年

度
の
評
価
替
え
で
価
格
が
下
が
っ
た
家

屋
も
あ
り
ま
す
（
建
築
年
、
構
造
、
用

途
な
ど
に
よ
り
異
な
る
）。

２．

土
地
の
評
価
額
が
上
が
っ
て
い
な

い
の
に
、
税
額
が
上
が
る
の
は
な
ぜ
で

す
か
？

土
地
に
つ
い
て
は
、
過
去
の
評
価
の

経
緯
（
平
成
６
年
度
に
全
国
的
に
評
価

額
を
地
価
公
示
価
格
の
７
割
相
当
と
し

た
）
な
ど
に
よ
り
、
同
じ
評
価
額
の
土

地
で
あ
っ
て
も
実
際
の
税
額
が
異
な
る

場
合
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
こ
と
は
税
負
担
の
公
平
の
観
点

か
ら
問
題
が
あ
る
こ
と
か
ら
、
平
成
９

年
度
以
降
、
負
担
水
準
（
今
年
度
の
評

価
額
に
対
す
る
前
年
度
の
課
税
標
準
額

の
割
合
）
の
均
衡
化
を
重
視
す
る
調
整

措
置
が
講
じ
ら
れ
て
き
て
お
り
、
負
担

水
準
の
低
い
土
地
は
、
な
だ
ら
か
に
税

負
担
を
引
き
上
げ
て
い
く
仕
組
み
と
な

っ
て
い
ま
す
。（
図
参
照
）

こ
の
よ
う
に
現
在
は
、
税
負
担
の
公

平
を
図
る
た
め
、
負
担
水
準
の
ば
ら
つ

き
を
是
正
し
て
い
る
過
程
で
あ
る
こ
と

か
ら
、
評
価
額
の
動
き
と
は
別
に
、
税

額
が
上
が
る
場
合
も
生
じ
て
い
る
と
こ

ろ
で
す
。

３．

す
べ
て
の
土
地
の
税
額
が
上
が
っ

て
い
る
の
で
す
か
？

い
い
え
、
あ
く
ま
で
も
負
担
水
準
が

低
い
土
地
に
つ
い
て
の
み
税
額
が
上
が

っ
て
い
る
の
で
す
。
負
担
水
準
が
高
い

土
地
に
つ
い
て
は
、
税
負
担
の
引
き
下

げ
か
据
え
置
き
措
置
を

行
う
た
め
、
税
額
が
下

が
る
場
合
も
あ
り
ま

す
。

※
詳
し
く
は
窓
口
で

「
固
定
資
産
税
の
し
お

り
」
を
お
配
り
し
て
い

ま
す
。

■
固
定
資
産
税
に
つ
い

て
の
お
問
い
合
わ
せ

は
、
税
務
課
固
定
資
産

税
係
（
@
２
２
―
１
３

１
３
）
ま
で
お
尋
ね
く

だ
さ
い
。
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白
石
市
の
国
民
年
金
受
給
者
総
数
は

８
、
８
１
６
人
と
な
り
、
市
民
の
所
得

補
償
・
福
祉
の
基
盤
と
し
て
年
間
約
49

億
円
が
支
給
さ
れ
て
い
ま
す
。

将
来
、
国
民
年
金
を
受
け
る
た
め
に

は
、
保
険
料
を
毎
月
忘
れ
ず
に
納
め
る

こ
と
が
必
要
で
す
。

保
険
料
の
納
め
忘
れ
が
あ
る
と
、
け

が
や
病
気
で
障
害
者
と
な
っ
た
と
き
や

死
亡
し
た
と
き
に
、
障
害
基
礎
年
金
や

遺
族
基
礎
年
金
を
受
け
ら
れ
な
く
な
る

こ
と
が
あ
り
ま
す
。

ま
た
、
将
来
支
給
さ
れ
る
老
齢
基
礎

年
金
も
年
金
額
が
少
な
く
な
る
だ
け
で

な
く
、
受
け
ら
れ
な
く
な
る
恐
れ
も
あ

り
ま
す
。

保
険
料
は
忘
れ
ず
に
キ
チ
ン
と
納
め

ま
し
ょ
う
！

口
座
振
替
ご
利
用
の
方
は
、
預
金
残

高
が
不
足
し
ま
す
と
振
り
替
え
不
能
と

な
り
、
納
め
忘
れ
が
生
じ
ま
す
の
で
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

納
付
が
困
難
な
方
は
申
請
免
除
制
度
が

あ
り
ま
す
の
で
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

《
老
齢
福
祉
年
金
》

受
給
者
の
皆
様
へ

老
齢
福
祉
年
金
の
証
書
に
つ
い
て

は
、
今
回
か
ら
、
社
会
保
険
事
務
所
で

直
接
受
給
者
の
皆
様
に
郵
送
さ
れ
る
こ

と
に
な
り
ま
し
た
。

８
月
分
を
受
領
後
は
、
従
来
通
り
証

書
を
お
預
か
り
し
ま
す
の
で
、
所
定
の

事
務
連
絡
所
・
地
区
公
民
館
お
よ
び
市

役
所
の
受
付
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

な
お
、「
証
書
」
の
提
出
が
遅
れ
た

り
未
提
出
の
方
は
、
11
月
か
ら
の
支
払

い
が
受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
の
で
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

○問
市
民
課
国
民
年
金
係

@
２
２
―
１
３
１
２

児
童
手
当
制
度
が
平
成
12
年
６
月
１

日
に
改
正
さ
れ
、
義
務
教
育
就
学
前
ま

で
の
児
童
（
平
成
６
年
４
月
２
日
以
降

生
ま
れ
）
に
支
給
さ
れ
る
こ
と
に
な
り

ま
し
た
。

新
し
く
該
当
す
る
と
思
わ
れ
る
方

（
３
歳
以
上
で
小
学
校
就
学
前
の
お
子

さ
ん
が
い
る
世
帯
）
に
は
、
７
月
中
に

請
求
書
な
ど
の
用
紙
を
同
封
し
た
通
知

書
を
送
付
い
た
し
ま
し
た
。
次
の
日
程

で
受
付
い
た
し
ま
す
の
で
、
手
続
き
を

お
願
い
し
ま
す
。
も
し
届
い
て
い
な
い

方
は
、市
民
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

＊
児
童
手
当
は
、
養
育
者
か
ら
の
請
求

が
な
い
と
支
給
さ
れ
ま
せ
ん
。
公
務
員

の
方
は
勤
務
先
へ
請
求
書
を
提
出
し
て

く
だ
さ
い
。

＊
請
求
書
の
ほ
か
に
「
年
金
加
入
証
明

書
」「
所
得
証
明
書
」
な
ど
、
必
要
に
応

じ
て
添
付
書
類
を
提
出
し
て
い
た
だ
く

こ
と
が
あ
り
ま
す
。

＊
所
得
が
一
定
額
以
上
の
方
に
は
、
児

童
手
当
は
支
給
さ
れ
ま
せ
ん
。
所
得
制

限
額
に
つ
い
て
は
、
市
民
課
窓
口
へ
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

※
上
記
日
程
で
都
合
が
悪
い
方
は
、
10

日
以
降
に
市
役
所
市
民
課
に
て
手
続
き

を
し
て
く
だ
さ
い
。
９
月
30
日
ま
で
に

申
請
さ
れ
た
場
合
、
平
成
12
年
６
月
分

ま
で
を
上
限
と
し
て
、
さ
か
の
ぼ
っ
て

支
給
さ
れ
ま
す
。（
９
月
以
前
に
支
給

要
件
に
当
て
は
ま
っ
て
い
た
月
分
に
限

り
ま
す
。）

注
意
　
た
だ
し
、
９
月
に
申
請
し
た

場
合
、
事
務
処
理
上
10
月
の
支
払
日
に

間
に
合
わ
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で

早
め
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、

９
月
30
日
は
土
曜
日
の
た
め
窓
口
は
お

休
み
で
す
。

な
お
、
６
月
の
現
況
届
で
額
改
定
請

求
書
を
提
出
し
た
方
は
、
今
回
の
手
続

き
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

※
ご
不
明
の
点
な
ど
詳
し
く
は
市
民
課

窓
口
（
@
２
２
―
１
３
１
２
）
へ
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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固
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資
産
税
の
知
識
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く
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Œ
は
お
問
い
合
せ
先
で
す 

国
民
年
金
か
ら

保
険
料
は
キ
チ
ン
と
納
め
て
い
ま
す
か

改
正
児
童
手
当
に
該
当
さ
れ
る
方
へ

皆
さ
ん
ご
存
じ
で
す
か
？

児
童
扶
養
手
当
・
特
別
児
童
扶
養
手
当

母
子
家
庭
な
ど
の
た
め
に
…
…

■
児
童
扶
養
手
当

★
児
童
扶
養
手
当
を

受
け
る
こ
と
が
で
き
る
方

次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
18
歳
の

年
度
末
ま
で
の
児
童（
心
身
に
一
定
の
障

害
を
持
つ
児
童
は
20
歳
未
満
）
を
監
護

し
て
い
る
母
ま
た
は
養
育
し
て
い
る
方
。

た
だ
し
、
公
的
年
金
な
ど
を
受
給
で

き
る
場
合
や
、
受
給
者
の
所
得
が
一
定

の
額
を
超
え
る
場
合
は
支
給
さ
れ
ま
せ

ん
。

A
父
母
が
離
婚
し
た
あ
と
、
父
と
生
計

を
同
じ
く
し
て
い
な
い
児
童

B
父
が
死
亡
し
た
児
童

C
父
が
極
め
て
重
度
の
障
害
の
状
態
に

あ
る
児
童

D
父
の
生
死
が
明
ら
か
で
な
い
児
童

E
父
か
ら
引
き
続
き
１
年
以
上
遺
棄
さ

れ
て
い
る
児
童

F
父
が
法
令
に
よ
り
引
き
続
き
１
年
以

上
拘
禁
さ
れ
て
い
る
児
童

G
母
が
婚
姻
に
よ
ら
な
い
で
懐
胎
し
た

児
童

＊
た
だ
し
、
支
給
要
件
に
該
当
し
て
か

ら
５
年
を
経
過
し
た
と
き
に
は
、
認
定

請
求
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。

★
手
当
月
額

・
児
童
１
人
　
４
２
、
３
７
０
円

・
児
童
２
人
　
４
７
、
３
７
０
円

心
身
に
障
害
を
持
つ
児
童
の
た
め
に
…

■
特
別
児
童
扶
養
手
当

★
特
別
児
童
扶
養
手
当
を

受
け
る
こ
と
が
で
き
る
方

精
神
や
身
体
に
障
害
の
あ
る
20
歳
未

満
の
児
童
を
監
護
し
て
い
る
父
ま
た
は

母
、
も
し
く
は
養
育
し
て
い
る
方
。

た
だ
し
、
障
害
児
自
身
が
当
該
障
害

を
理
由
と
し
て
年
金
を
受
給
で
き
る
場

合
や
、
受
給
者
の
所
得
が
一
定
額
を
超

え
る
場
合
は
支
給
さ
れ
ま
せ
ん
。

★
手
当
月
額

・
重
度
障
害
児（
１
級
）１
人

５
１
、
５
５
０
円

・
中
度
障
害
児
（
２
級
）
１
人

３
４
、
３
３
０
円

◆（
特
別
）児
童
扶
養
手
当
現
況
届
の

お
知
ら
せ

児
童
扶
養
手
当
・
特
別
児
童
扶
養
手

当
を
受
給
さ
れ
て
い
る
方
は
、
所
得
や

監
護
の
状
況
な
ど
の
確
認
の
た
め
、
８

月
11
日
か
ら
９
月
11
日
ま
で
に
現
況
届
、

所
得
状
況
届
を
提
出
す
る
必
要
が
あ
り

ま
す
。

提
出
が
な
い
場
合
は
、
手
当
を
受
給

で
き
な
く
な
り
ま
す
の
で
お
忘
れ
の
な

い
よ
う
に
。

○問
福
祉
事
務
所
社
会
福
祉
係

@
２
２
―
１
４
０
０

戦
没
者
・
原
爆
死
没
者
の
慰
霊
と

世
界
恒
久
平
和
祈
念
の
黙
と
う
を

８
月
15
日
は「
戦
没
者
を
追
悼
し
平
和

を
祈
念
す
る
日
」で
す
。
こ
の
日
は
、
戦

争
で
亡
く
な
ら
れ
た
数
多
く
の
人
々
を

追
悼
し
、
平
和
を
祈
念
す
る
こ
と
を
目

的
に
、
毎
年
日
本
武
道
館
で
全
国
戦
没

者
追
悼
式
が
行
わ
れ
ま
す
。
今
年
も
そ

の
中
で
、
正
午
を
合
図
に
一
分
間
の
黙

と
う
が
行
わ
れ
ま
す
。

ま
た
、
広
島
市
で
は
８
月
６
日
午
前

８
時
15
分
、
長
崎
市
で
は
８
月
９
日
午

前
11
時
２
分
に
、
平
和
の
鐘
を
合
図
に

一
分
間
の
黙
と
う
が
行
わ
れ
ま
す
が
、

市
民
の
皆
さ
ん
も
、
そ
れ
ぞ
れ
職
場
や

家
庭
な
ど
で
、
追
悼
と
平
和
祈
念
の
黙

と
う
を
さ
さ
げ
ま
し
ょ
う
。

受付日程 地区名 受付場所

８月８日（火）
9:30～11:45

越　河
大鷹沢

越河公民館
大鷹沢公民館

８月８日（火）
13:00～15:30

斎　川
白　川

斎川公民館
白川公民館

８月９日（水）
9:30～11:45 小　原 小原公民館

８月10日（木）
～11日（金）
9:00～17:00

白　石
大　平
福　岡

白石市役所
正面玄関ホール


